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ACTA DE LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA

DE LA COMISIÓN DE DEPORTES.

En el Municipio de Juanacatlán, Jalisco; siendo las 13;30 horas del día sábado 28 de

diciembre del dos mil veinticuatro, estando constitu¡dos en las instalaciones de la
Presidencia Municipal de Juanacatlán, Jalisco; ubicada en la calle lndependencia

No.f , colonia centro, en ta sala de Juntas, a fin de llevar a cabo la Tercera Sesión

ordinaria de la comisión edilicia Permanente de: "Deportes" del Ayuntam¡ento de

Juanacatlán, Jalisco.

Pres¡dente de la Comisión Alfredo Yazquez Rosales: Muy buenos días,

compañeras y compañeros regidores vocales, les doy la más cordial de las

bienvenidas a esta que corresponde la Tergera Sesión Ordinaria de la Comisión

edilicia de Deportes permanente del Ayuntamiento a celebrar§e el día de hoy sabado

28 de diciembre del año 2024 siendo las trece horas con treinta minutos.

I.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUORUM.

Acto continuo, procedo a registrar la asistencia de los ciudadanos Regidores.

1 Presidente Comisión Alfredo Va uez Rosales Presente

2 Regidora Karen Alejandra Alvarez Alvarez. Presente

3 R idor Francisco De La Cerda Suarez.
4 R idora lrma N iMa uez Meza. Presente

Regidora Ofelia Luque Muñoz Presente

Ausente

P¡esidente de la Comisión Alfredo Vazquez Rosales: Doy cuenta que se

encuentran presentes cuatro de los vocales integrantes de la presente Comisión, por

lo cual puede sesionarse válidamente.

En consecuencia, de lo anterior, se declara que existe quórum legal, y válidos todos

los acuerdos que se tomen en la presente sesión, por lo que se declara abierta la

Tercera Sesión Ordinaria de la Comisión de Deportes, siendo las Trece horas con

treints tres minutos del día 28 del rnes de diciembre del año 2O24.

II. . LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DiA.

Presldente de la Comlslón Alfredo Vazquez Rosales: En este punto, se solicita la

dispensa de la lectura del orden del día de la presente sesión, toda vez que fue

circulado de manera oportuna a todos los miembros de las multicitadas comisiones

presidente de la comisión Alfredo vazquez Rosales: Está a su consideración la

dispensa de la lectura el orden del día circulado con antelación, qgienes estén a favor

de su aprobación, favor de manifestarlo levantando su mano.

Se aprueba por unan¡m¡dad...

Presidente de la Comisión Alfredo Vazquez Rosales: Cont¡nuando con el desahogo

de la sesión, pasamos al punto Tercero del orden del dia.

III.. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA TERCERA SESION ORDINARIA DE FECHA

28 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2024 DE LA COMISIÓN EDILICIA DE DEPORTES.
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Presidente de Ia Comisión Alfredo Vazquez Rosales: En este punto se solicita la
aprobac¡ón del Acta de la Tercera sesión ordinaria de fecha 28 de diciembre del año
2024,

Por ello compañeros regidores les pregunto s¡ algu¡en tiene alguna mención?

Se aprueba por unanimidad.

Continuando con ef desahogo del s(guÍente punto del orden día:

tv. ASUNTOS VARTOS.

Presidente de la Comisión Alfredo Vazquez Rosales: En este punto compañeros
vocales me permito hacer de su conocimiento que no fueron recibidas observaciones
o aportaciones para tomar en cuenta en el Plan Anual de Trabajo de la presente
comisión, por parte de ningun integrante de la Comisión, y considero importante
informarles que en este mes de diciembre realizare mesas de trabajo con la dirección
de deportes para presentar un Plan Anual de Trabajo ef¡ciente correspondiente a esta
Comisión trabajando de manera coordinada con la Dirección.

Por ultimo, en este punto tambien les pregunto si alguno de los vocales de la presente

comisión desean hacer uso de la voz para exponer algun tema que tengan en
particular?

Bien, si no existe ningun punto de ¡nteres continuo con el orden del día.

V. CLAUSURA,

Habiendo agotado los puntos del orden del día y no existiendo algÚn otro asunto a
tratar siendo las trece horas con treinta nueve minutos, se clausura formalmente la

presente sesión y se c¡ta oportunamente para la siguiente sesión. Muchas Gracias por

su asistencia.

ALFREDO VAZQUEZ ROSALES.
PRESIDENTE DE LA COMIS]ÓN DE DEPORTES

REGIDORA KAREN AL DRA ALVAREZ ALVAREZ.
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(AUSENTE)
REGIDOR FRANCISCOC DE LA CERDA SUAREZ.

vocAl 3

REGIDORA MUÑOZ
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